
Lidem fstup zakázán!
Prújem Vesmírní dýleři Vesmírní dýleři 2 Vesmírní dýleři 3 Koproliti Umnění
Zmrdokniha WTF

Prújem: prosinec 2015

silvestr alone

2015-12-31 Vytvořil ufo

** update 10:38 venku se ochladilo, ulice sou poloprázdný, otevřeno má akorát vietkong a já
nemusim do práce. fakt fajn.

Zemřel Ian Murdock, zakladatel distribuce Debian. Taky RIP. Debian mám rád.

Úchyl onanoval v autě v Chomutově: Kolem šla malá holčička. To je fakt děsný, kam se ten
svět dostal. Člověk si ani nemůže v klidu vyhonit ve svym vlastnim autě bez toho, aby mu
nějaká nadržená kráva čuměla do okýnka. To ty kundy nemaj na práci nic jinýho než pátrat,
kde si jakej řidič v klidu honí péro?

poslední den v práci tohoto roku

2015-12-30 Vytvořil ufo

** update 22:54 Vyvenčíno, celkem kosa, trénink na zejtra. měl sem návštěvu, kořalka, cigára a
žvásty vo životě.

======

** update 13:24 ‚Z Vysočiny na Hrad‘. Veleba obdivuje poctu Zemanovi od lidového řezbáře.
Senátora Velebu by nevymyslel ani Hrabal, natož Troška. To je takovej solidní lidovej materiál,
kterej určitě má spoustu vzpomínek na mravní zdraví českého venkova z dob boje proti
kulakům.

======

** update 12:23 Zítra silvestr, kalení, pohoda, pivo, rum a tekila. Čubičku mám v práci, čeká ji
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procházka pěšmo domů.

poslední mohykán

2015-12-29 Vytvořil ufo

** update 23:25 Vyvenčeno, napsáno pár nesmyslů, delší telefonát s malířem proveden. no já
sem se chtěl orientačně informovat kolik by stálo vymalování celýho schodiště, protože už se
loupe, sokl je otlučenej od koleček kočárků či klasických kol, zaprášený. Po šesti letech. Vono
by se neloupalo, kdyby sme ho po posledním malování před šesti lety nevyplavili. Lidi proti
tomu nic nemaj, lowe na účtě jsou a cena je přibližně stejná jako před těmi šesti lety, tedy o
krapánek vyšší, ale ne vo moc. inflace a běžný navýšení. jenže se toho chytnul jako vrabec na
flus a ucejtil kšeft, takže mi jeho paní dneska večer poslala pěknou tabulku a já ji musim
probrat do vejkendu s kolegama, vidim to po telefonu, jelikož jednoduše v zimně má míň
kšeftů a vnitřní práce je málo. Navíc je mi jasný, že po vánocích se padesátka hodí, jen za
práci na pěti domovních patrech, suterenu a půdní chodby včetně, vysoký stropy. jako to
chápu.

zjetra naposledy do práce, čtvrtek kalba.v tývce jede red. normálně doma nepiju, ale na
lemmyho sem si jednoho panáka dát musel. praha je poloprázdná.

======

** update 17:50 Volala mi kolem třetí kolegyně z výboru, že prej neteče voda a jestli nevim co
se děje. Taxem ji řek, že vim hovno, protože voda ráno tekla, ale kus vod nás je v křižovatce
díra jako prase a že minulej tejden vodu nahodili do čtyř. Fakt je, že voda stále neteče, v ulici
přibylo od posledně asi šest cisteren s vodou, jedna rovnou před barákem. Řezník říkal, že
chlapi kopající v křižovatce díru, když si byli pro sekanou, povídali, že to začnou tlakovat
nejdřív kolem půlnoci. Pak dodal, že na internetu PVK píšou, že vodu zapnou do šesti. Zatím
to vypadá, že informace na webu je lživá, takže lidem z baráku, kteří na mě zvoněj, říkám, že
voda poteče nejdřív o půlnoci. Jo, ještě si můžu pustit teplou vodu, ale to bych ji vytáhl z
topení a myslim, že bude lepší tepla voda v měděnejch trubkách než studena v kýbli.

No, musel sem vzít nejčistší kýbl a jít si taky natočit svých deset litrů vody. Furt lepší mít v kýbli
vodu než řešit otázku jestli spláchnout hajzl a nebo vybrat nádržku.

======

** update 14:44 Super je, že sme dostali oficiální zákaz ukázat se ve čtvrtek na pracovišti.
Budu muset zůstat doma.

======

** update 13:17 Sběr víček. Nevim jestli ste si toho všimli, ale v Praze se sbírají na školách
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víčka z pet flašek, za která pak dostanou děti a rodiče finanční odměnu, kterou lze podpořit
nemocné děti, klokánky nebo sos vesničky. Je to hroznej hit, protože pomáhá mnohem více,
než když otevřete peněženku a vhodíte 50kč do pokladničky. za 1 víčko dostanete 0.01kč. 500
víček je kilogram plastu, za který pak sběrači mohou poukázat na konto dětí celých 7Kč.

======

** update 10:28 Zemřel frontman heavymetalové skupiny Motörhead Lemmy Kilmister. Born
to be wild. Nechť rockenrolovej nebeskej bar má nekonečný zásoby kořalky, hromady
nejčistšího perníku a automaty, na kterejch se furt vyhrává. Skvělej život, skvělá rychlá smrt.
RIP.

poslední pondělí tohoto roku

2015-12-28 Vytvořil ufo

** update 22:58 Po venčení, celkem se ochladilo, něco málo sem napsal. Byl to fakt dobrej
dokument, fakt kurevsky dobrej za ty prachy sponzorů a řekl bych, že život takový star má dvě
strany. pro společnost toho udělal tolik, ale vnoučatama obklopenej není, všichni kamarádi
pomřeli a perfektně utříděný archiv ve vile je zdokumentovaný století jednoho člověka.
neuvěřitelný. viděli věci, který už nikdo nikdy neuvidí. ale elánu má dědek na rozdávání.

Ovčáček navrhl uprchlický rychlotest. Chce migranty zkoušet z názoru na Izrael. IQ test z pera
hradního génia.

Chlapec umí otočit hlavu téměř o 180 stupňů. Není to příjemný pohled. Málem sem si
ukroutil hlavu, jestli tohle nejní starej dobrej fejk...

======

** update 20:33 Století Miroslava Zikmunda. Prostě neuvěřitelný, kromě toho, že si chlápci
dali jednu noc ve spacáku na vrcholku pyramidy, tak bez gps a satelitních map...

======

** update 11:23 Je to tak, poslední pondělí tohoto roku ubíhá a mizí v propasti časoprostoru.
Stavil sem se za domovní účetní, náhodou byla v kanclu, tak sme si popřáli a já pak valil do
práce, kde je sváteční pohoda a klid. Příští rok zase nanovo. Práce, práce a zase práce.
Doufám, že příští rok nebude ve znamení stresů, protože poslední roky mi stačily. Vim co chci
a buď budu mít co chci a nebo radši nic.

Češi se po pařížských útocích bojí teroru. Na policii volají víc než v minulosti. Jo češi, to je
národ panečku. Vždycky musí bejt papežtější než samotnej papež. Ale chápu obyčejné
naštvané matky, ženy a muže, že mají strach o své dávky a příspěvky.
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Běžte tam, kde š*kají zvířata. Brichta poslal drsný vzkaz Zemanovým odpůrcům. Takový
obyčejný český naštvaný muž s vypěstovanou závislostí na alkoholu a dluhy vůči zdravotní
pojišťovně.

Drsná hádka na internetu: Ovčáček se pustil do odborníka. Krásná typická ukázka obyčejné
české diskuse na internetu. Proruský trol, bojovník proti zlořádu, zemanovec a hradní
mluvčáček názorně ukázal jak probíhají obyčejné české diskuse na internetech. Nějakej
nedostudovaný nevzdělanec a pisálek z haló novin si myslí, že funkci dostal za znalosti a
publikace v akademickym prostředí, tak trolí na internetech a když ho někdo přistihne při lži,
jako správný facebookový uživatel nejdřív stáhne ocas, pak mlčí a nakonec přehodí
diskutovaný problém do zcela jiné roviny. Jo, já to taky znám ze svýho předsedování, když si
nějaká kráva začne myslet, že je nejchytřejší jen proto, že umí poslat emajl.

klasická neděle

2015-12-27 Vytvořil ufo

** update 23:08 Vyvenčíno, venku je fakt vedro. Sice hlásej, že by jako na silvestra mohla bejt
kosa, ale já jim moc nevěřim, zní to jako letní předpovědi, že příští tejden bude pršet. Taky mě
celkem napadlo, že pokud počasí bude mít tyhle tendence, tak veškerý investice a dotace do
polystyrenových zateplení byly zbytečný. chvíli sem psal, v tývce jede nějaká Lara Croft s
tlamičkou Angelinou. Do středy pohotovost, ve čtvrtek silvestr, pátek volno. Silvestr klasika u
voka, o rezervace byla docela rvačka. Přišli sme skoro poslední.

Naštvaná máma. Kdybyste nahodou chtěli slyšet nějaký pěkný vánoční přání od naštvaný
český mámy, nositelky evropských hodnot a tradic.

======

** update 18:52 Sousedka přinesla vánočku, závin a hromadu cukroví.

======

** update 16:40 Sme konečně světoví a Miloš má svých pět minut. Zemanův vzkaz o „invazi“
obletěl svět. ČR uprchlíky nechce, píšou média.

======

** update 15:50 Venku je letní den. Koupelna uklizená, administrativa pro barák hotova a
uložena do spisovny, stavy odběrů z vodoměrů opsány a teďka čeká už jen koupelna na moji
maličkost.

Důstojníci StB v 1742 firmách. Nějaká statistika.
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Britští odborníci varují před nevyléčitelnou kapavkou. Ty vole 'superkapavka'. Jak téma pro
katastrofickej film. Globální epidemie vraždící superkapavky.

El Paquete Semanal: How Offline Piracy Flourishes in Cuba. Úplně sem si vzpomněl na konec
80 a počátek 90's. Akorát ten internet tenkrát nebyl a usb flash disky už vůbec. A pak, že
komunismus a socialismus přináší blahobyt.

jarní den

2015-12-26 Vytvořil ufo

** update 23:59 Záhada Svaté Předkožky, kdyby někoho zajimal tento podivný příběh víry.

======

** update 23:00 Vyvenčeno, jasná bezoblačná noc. byl vidět měsíc a pár nejjasnějších hvězd
prosvítilo světelný smog okolo města. Tara se velmi dobře vysrala, krásný dlouhý salám, který
ani nesmrděl. Odnesl jsem ke kontejneru velmi starej a těžkej case. vybrakovanej, bez disků a
ostatních vnitřností. Když sem se vracel z kolečka, už ho držel nějakej kapucín. prostě postava
v kapuci. žádnej houmles, spíš smažka. sem zvědvavej v jakym křoví bude zejtra ležet, protože
byl fakt těžkej a daleko ho odnese jen smažka perníková. v tývce jede smrtonosná zbraň 4.

======

** update 21:19 Omyl sem i sebe, uvařil si večeři a usnul při startreku nový generaci, teďka
jede stará generace v zastoupení admirála kirka. jo, starý doby, kdy klingoni stáli na druhý
straně hranice. všechno se mění, i doba. jak sem koukal na toho marťana, došla mi jedna věc.
hollywoodská produkce při hledání filmových partnerů k americkým hrdinům již nedává
přednost ruským kosmonautům, ale nýbrž čínským. pro hollywood už rusko není strategickej
partner. Pražská kavárna vrací úder a žádá od Miloše omluvu. Milošovi fanoušci budou jistě
spokojeni, jak se pan president zase jednou trefil. Protože potrefená husa přeci kejhá, žejo.

======

** update 16:15 Uklizeno všech 48m2. Koupelna zejtra. Dneska sem vyhodil tři igelitový pytle
starejch krámů. Už nejsou pytle tak častý jako během dřívějších úklidů, ale furt nějaký
pozůstatky předchozího života nacházím. Například sem dneska našel rezervní klíče od
Johnnyho, kterej už přes dva a půl roku brázdí věčná závodiště. No, tak sem je vyhodil a říkal
sem si, že ty poslední roky byly zbytečný. Normálně v pohodě bysme na to auto vydělali, ale
holt někteří to chtějí dělat alternativně, tahat lowe z rodičů pod různými ubohými záminkami,
půjčovat si od nebankovních lichvářů a podobně. Jo, to jsou následky alternativního myšlení a
absence poslouchání názorů muže. Holt pro některý ženský znamená chlap jenom schůdky
na cestě k vlastnímu blahu. Ale je fakt, že využívat chlapů, dokud nezdechnou, se taky musí
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umět.

Zeman: Skončila blbá nálada. Tahle země nemůže být pro všechny. Nevim, nedíval sem se, ale
předpokládám, že se pochválil a zkritizoval uprchlíky. Co se mě týče, blbá nálada skončí až
pochcípaj všichni zemanovci a klausovci. Bohužel fotr se mýlil, protože nestačí, aby vychcípali
pouze bolševici.

======

** update 12:15 Venku je jak v první jarní den. Zima skončila a Milouš z Vysočiny má zase pro
dnešní den připravenou svoji oblíbenou dávku kund. Možná přijde i kouzelá kunda.

druhej den vánoc

2015-12-25 Vytvořil ufo

** update 23:10 Venku ani skoro noha, šlápnul sem do hovna a je celkem teplo. letos vůbec
vypadá zima, že bude taková mírně přihřátá. psal sem a tak. hotlajna mlčí a doufám, že tak i
zůstane. 15 mega bitcoinů vytěžíno, zbývá posledních 6mega. 100mega transakcí
překročeno. fakt prdel. bitcoin 456$.

Kam nechodí lékař, tam chodí šaman. Pohled na místo, které musí potěšit každého příznivce
ezoalternativních metod léčení.

Hoteliér ve Špindlu měl málo hostů. Pozval proto lidi v nouzi. Jo, já sem teďka někomu říkal,
že tahle akce je jen důkaz, že letos se sezona na horách fakt nepovede a špindl už nejní to co
bejval. lidi táhnou jiný destinace, protože stačí nebejt debil a dá se ušetřit na ledasco. já když
sečet letošek, tak sedí konečně tak jak by měl sedět a bejt s někym normálním, auto máme a
ještě k tomu pěknou dovolenou na čtrnáct dní třeba v maroku. ale to chce myslet a
předvídat.

V ulici celkem klid, jedinej vietnamec měl přes den otevřeno, ale bistro zavřeli. když sem šel z
venčení, potkal sem akorát dva cikány, jeden táhnul dva těžký kufry na kolečkách, druhej
šermoval telefonem a hulákal něco vo tom, že je to támhle za barákem a šel po tramvajovejch
kolejích. na uprchlíky ani turisty nevypadali, hlavně proto, že tam za barákem už nic není
kromě průmyslový zóny.

======

** update 16:38 Pohoda, žádný sraní, milá paní. Řízky, salát, vánočka.

svatý hovno ježíšovo
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2015-12-24 Vytvořil ufo

** update 23:59 Jo, přežráno, vyvenčíno a aj pár slov sem napsal. V podstatě úplně vobyčejnej
den.

======

** update 16:57 Salát, řízek, příbuzenstvo. Jede druhá pračka a ještě mě čeká druhá večerní
návštěva matky a další hromada řízků, vánočka a cukroví. Hromada ne, ale pár kousků jo.
Brácha si to pěkně dává, doma tři ženy. Ty vole, a až budou děvčata starší, si užije.

Nový Zéland povolil vydání Kim Dotcoma do Spojených států. Není co závidět.

V Izraeli koluje šokující video slavící smrt malého Palestince. Nějaký, pro změnu, pomatení
židi.

======

** update 10:32 tak dneska je prej ten den, kdy nějakej mladej pomatenec roznáší úplatky
slušným evropským křesťanům, kteří rádi dodržují své oblíbené evropské tradice. Co se mě
týče, mám pohotovost, seru na dnešek, zitřek a pozítřek, za chvíli jdu za matkou na řízek se
salátem a doufám, že budu večer tak přežranej až budu halucinovat. Dneska seru na domácí
práce, vyperu akorát prádlo, k úklidu dojde zejtra.

jinak musim poděkovat facebooku za vánoční klid. to už sem si ráčil všimnout dávno, že od tý
doby co se rozjel fejsík a pohltil většinu nezaměstnaných, nudících se a flákajících čechů,
snížilo se množství rozesílaných vánočních smsek s divnými přáními a emailových PéeFek s
ještě trapnějšími obrázky. Jediná smska mi přišla od bratrance bejvalky, kde ještě netuším
jestli to není nějaká jejich provokace, kde mi přeje i s rodinou všechny ty vánoční šťastný
sračky. Jako kdybych neznal realitu věcí, řekl bych si, že je to nějaký podezřele normální přání
od úplně normálních lidí. Tak doufám, že příští rok bude lepší a už mi nepřijde žádná smska.
Když já sem starej maloměšťák a rád si přeju naživo v malém okruhu svých maloměstských
přátel.

Venku je klid a žádný včerejší vedro.

bezvoční středa

2015-12-23 Vytvořil ufo

** update 22:45 Voda už dávno teče, poslední dnešní položky z kalendáře vyškrtány, hlavně
zapojení redukce z f-konektoru u přívodu kabelu od upc a vhození vyplněného šeku k
podpisu kolegovi místopředsedovi. sjel sem sem Marťana, celkem příjemná Scottovina, pak
sem zase snažil trošku rozepsat, přeci jen sem se pár dní flákal, vyvenčíno. v tývce jede
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zahulíme uvidíme vánoční 3d speciál.

V Česku padly rekordy, bylo nejtepleji za posledních 220 let. Taky sem si všimnul, že bylo
dneska vedro jak v prdeli.

======

** update 13:15 V pražských Strašnicích se propadla silnice, autobusy jezdí jinudy. Fajn,
neteče voda, na celou ulici je přistavená malinká nádrž. Počítám, že za tu díru v silnici může
prasklá voda, protože jinak si nedovedu vysvětlit, proč je vypnutej celej vodovodní řad.
Vietnamec má připravenou hromadu balených vod. Chtěl jsem umejt nádobí a začít pucovat
byt, ale bez vody asi nasrat.

======

** update 10:31 Dneska by bylo třeba, kdyby byla bezpohotovostní středa. Jenže není, sloužím
vlasti, proto jindy přijdou slasti. Taru mám v práci, prej nás pustěj po 12h domů.
Pohodáááááá. Stavim se ještě cestou u našeho řezníka, musim skáknout na poštu a koupit
pár drobností jako třeba cibuli. Sem docela rád, že mi začala pohotovost, týden klid na psaní
a konečně doma uklidim. Zejtra dorazí matka, přiveze salát a řízky. Žádnej stres, hlavně
konečně konec roku prožít v pohodě a bez očekávání další katastrofy. Jako musim říct, že
moje víra v lepší zítřky dostala za poslední roky pěkně na prdel. Každej rok sem si říkal, že
příští bude lepší a něco konečně dokážeme a vono hovno, bylo to rok od roku horší a horší.
Takže zasadní rada pro veškerý vztahy je: "Pokud se nic nezlepšuje, lepší už to nebude a tudíž je
ideální všechno ukončit a začít znova." Hlavně kurva už žádnou posranou alternativu, žádnej
underground a žádnou krávu v životě. Štastný a veselý zmrdi!

Předvánoční humor: Ještě, že ten facebook existuje. Spojí veškerá hovada, lůzry, nevzdělance,
nemakačenka a dá jim pocit vlastní osobní důležitosti. Po Kláře Samkové se na internetech
přiznala Sára Saudková, že je vlastně blbá jak poleno (aneb, kde nic není tam ani kometa
nepřidá) a že existuje kurva hodně důvodů, proč šoustala s celou rodinou Saudkovic. Prostě
se zařadila po bok soudružky Kleslové z Prahy 10. Jako vážení, na vzdělání, morálce a selském
maloměstském rozumu fakt kurva záleží.

posraná lucie

2015-12-22 Vytvořil ufo

** update 23:58 Náročnej, střízlivej večer. Vyvenčíno a od zejtra pohotovost. Stavil sem se za
kámošem v práci, má už pár dnů noční, tak pokecat a popřát k vánocům. Chystaj v
prostorech výstavu davida cronenberga. Dlouhej pokec, cigáro a čaj.

Tak dneska míň slov a víc obrazu. Pár fotek z centra, abyste viděli jakej máme v práglu vánoční
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stromeček.





======

** update 13:26 První multidisciplinární audit léků tradiční čínské medicíny. Jo, každej
pomatenej příznivec drcených pařátů a alternativních technik by si to měl přečíst.
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‚Jízda za jízdu.‘ V Nizozemsku lze za hodiny autoškoly platit sexem. Jo, panečku, to je
progresívní země...

Sem si ještě vzpomněl, že sem včera chytnul v televizi nějakej pořad o nějakym chudákovi,
kterej se kvůli ženský zadlužil až do konce života. No když sem si tak přemejšlel nad tím
příběhem, mám neuvěřitelný štěstí na skvělýho šéfa, skvěle placenou práci, která mi umožnila
pokrývat rozmařilý zadlužený život mý bejvalky. Jako úplně mě včera vomylo, protože kdybych
neměl plat jakej mám, určitě bych si jako správnej čůrák byl ochoten půjčit jen kvůli tomu,
abych ji neztratil. Ten chudák chlap se kvůli kundě fakt dostal do slušný dluhový spirály, která
zamířila k jedinýmu možnýmu cíli. Exekuce a útěk kundy za někým, kdo ještě dluhy nemá.
Jako mít koule a postavit se realitě čelem, to fakt chce kurevskou odvahu a jsem rád, že sem ji
našel. Díky za každý bezdlužný ráno.

======

** update 11:18 fakt mě příšerně unavuje podělaná lucie, kterou poslední měsíc valej v rádiu
minimálně 4x denně. Už si fakt připadám jak v devadesátkách a zbejvá už jen, aby vstala z
říše polomrtvých tereza pergnerová a vzkřísila eso a devádesátkový porno. jako nic proti
kokainu, kokain je super, když má čistotu minimálně 80%, ale poslouchat třikrát denně
posranýho medvěda z bogoty je únavný. Jo, všichni víme, že show byznys jel celý devadesátky
na perníku a všem tvrdil, že to nejní perník, ale kokain. Fakt by mě zajimalo, kolik lidi z toho
slavnýho českýho showbyznysu vlastně ví jak vypadá a chutná pravej, čistej kokain, kterej tady
vlastně ani nejde sehnat od běžnýho dýlera. Ale jo, jako chápu, že se nejedná o písničku
oslavující kolumbijskej kokain, ale nýbrž jsou to zhudebnělé sny mladé dívky, která věří na
anděly a medvídka má od maminky, protože každý Husákovo dítě mělo doma medvídka.

Fakt děs, jsme ve firmě čtyři mužský v servisní části, 14dní nesvítí v chodbě světlo a 14dní
čekám, že to někdo zařídí a žárovku vymění. Je fakt napiču odcházet a kódovat
zabezpečovačku po tmě. Vždycky vyměňoval žárovky kolega, kterej ale už dávno dostal
padáka, ale teďka nevim na co kdo fakt čekal. Každopádně sem se dneska nasral, skočil
koupit do elektry žárovky a pořádně sem frajery kolegy sepsul, že se posrali, ale kurva už to
není možný snad, aby sme odemykali a zamykali po tmě. Jako je to hrozný, oba dva maj svý
starý a předpodkládám, že kdyby nechali ve svejch domácích předsíních 14dní prasklou
žárovku, tak jim stará píču neukáže aspoň půl roku. A to je jeden místopředseda a druhej má
na starosti celej monstrbarák, kde žijou celý tři lidi no a já jsem kurva předseda, kterej má na
všechno lidi, kteří věděj co maj dělat. To znamená, praskne-li mi v domě žárovka, zavolám
uklízeči, kterej má ve smlouvě i výměnu žárovek a ten prasklou žárovku do druhýho dne
vymění. V čem je kurva problém, nějaká zasádní překážka proč ve firmě svýho chlebodárce
nevyměnim posranou žárovku? To snad čekaj na rozkaz nebo jak si kurva dnešní kundy
vychovávaj svý partnery? To jako chlap potřebuje příkaz svýho šéfa a nebo hrozbu svý starý,
že píča bude nějakou dobu schovaná? Srát na to.

Byl jsem dneska poprvý v bytě paní N. Potřeboval sem, aby mi podepsala smlouvu ohledně
zahradničení pro příští rok. No, všichni si v domě klepaj na čelo, že je to kravina, já od letoška
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poslouchám svý podvědomí a to mi říká, že si koleduje bába o průser a úraz, ale všichni se
mnou souhlasí, že jsem cíťa a srdcař se sociálním cítěním a že to s ní v roce 2016 zkusíme.
No, každopádně sem ji preventivně snížil vejplatu. Zase až takovej čůrák nejsem, abych
rozdával domovní lowe jen tak z plezíru. No, abych se vrátil k původní myšlence, viděl jsem
poprvý její byt a doufám, že naposledy. Jako já sem chlap a pořádek udržuju s obtížemi, ale to
co sem viděl dneska obrátilo naruby veškerý mý představy o tom, jakej mám doma bordel.
No já už se s tím párkrát setkal, že ženská měla doma větší bordel než kdejakej chlap,
hromady oblečení po všech možnejch židlích, nevyluxováno, nevytřeno, nevyvětráno,
hromádky bordelu v rozích, vyšlapaný cestičky z kuchyně do koupelny, do obýváku a ložnice,
kterou sem naštěstí neviděl. A mezi tím na zemi nějaký divný kuličky o kterých doufám, že to
byl rozsypaný pepř a ne myší hovna. A vůbec největší prdel byla, že když mě pozvala dál, tak
se omluvila, že je zrovna v uklízení, že má doma bordel, tak ať se nezlobím a asi pět minut mi
trvalo, než sem zjistil důvody, proč mi říká, že uklízí, když já nikde neviděl ani milimetr
setřenýho bordelu. Po dlouhým pátrání sem si všimnul, že pod zapnutou televizí má
zaparkovanou lopatičku s hromádkou papírů, košťátko jsem nikde neviděl a lopatka vypadala,
že pod televizí leží v tý samý poloze s tou samou hromádkou aspoň od doby, kdy umřel starej
N. Tak sem mlčel a přál si, abych vysmahl co nejdřív pryč. Ale aspoň sem si udělal představu,
jaká může být realita mezi uživateli facebooku. S nim je to stejný jako s cigaretama a
alkoholem. Facebook vždycky vyhraje, aniž si všimnete, že máte doma bordel a rozpadl se
vám vztah.

Poslední poznámka dnešního dopoledne. Mám takovej pocit, že čím víc se blíží vánoce, tím
víc vylejzaj ze svých nor různí mentálně a tělesně postižený, protože tolik smradlavejch
nemytejch lidí ve starým špinavym oblečení, tolik divných postižených běžně celej rok
nepotkávám. Jo, já vim, že svět není dokonalej a krásnej, ale musej mi to ty vánoce furt
připomínat?

Trest na horní hranici: šéf lihové mafie Březina půjde na 13 let do vězení. To de za miliardový
daňový úniky a hromadu mrtvol...

voko večírek

2015-12-21 Vytvořil ufo

** update 22:43 Návrat do reality. Odpočinek. Vyvenčeno. Venku je teplo. Žádná zima.

Brichta o koncertu s Ortelem: Polili nám kulturák kyselinou. U nás ve Strašnicích.

Lukrativní adresu u Václaváku získá Jan Kočka. Slibuje hospodu i galerii. To je mi novina,
pražská kočkovina.

======
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** update 15:10 Sicario: Nájemný vrah. Film, kterej ve mě po dlouhý době zanechal slušnou
stopu. Hlavně ten konec, nemilosrdnej a brutální. Ostatně jako v každé realitě.

======

** update 12:35 Vona je to sice jen Lupa, ale i tak docela vtipný čtení... Viděl jsem Specifikaci
projektu Elektronická evidence tržeb.

======

** update 12:00 Ty krávo, stávek stále jede, ale nějak počítám, že množství rumu v těle se již
snížilo na nehořlavou úroveň. Naštěstí nikam nakonec nejedeme montovat podělanej rack,
protože mrzáci si to nějak vyřešili svejma mrzáckejma silama. Jako za mě nejlíp. Dnešní
program jsem proto přesunul na zejtra, dneska se jen doléčím a vyzvednu dva litry z domovní
kasy. Jako je to docela vtipný, ale je zcela naprosto zřetelně jasný, že bylo dobře, že sem si
psal výdaje z rozpočtu za poslední dva roky vztahu. Tabulky a čísla nelžou a prostě je faktem,
že si k sobě musim najít někoho, kdo je finančně gramotnej a chápe, že nejlepší cesta jak si
cokoliv pořídit je vydělat si na to. Jo, chci ženskou, kterou doma naučili hospodařit a je ze
skromných poměrů, aby si byla skutečně vědoma, že peníze nic neznamenají, ale že dá
kurevskou práci si je vydělat. Žádnou rozmazlenou dcerunku socialistických hoteliérů a
vinárníků, žádnou holku, která by si hrála na zlatou mládež. Na tyhle nesmysly sem už starej a
řešit je nechci. Buďto budu mít to co zhruba chci a nebo raději nic. Přišly dneska ráno peníze
z podílu za garáž, takže sem fakt vychechtanej a zcela bezpečně vim, že kdyby kunda auto
skutečně chtěla a měla normalní nealternativní, rodinejma konstelacema a ezosračkama
neovlivněnej rozum, jako jiný lidi bysme na něj měli ušetřeno. Ale holt realita je taková, že
některým lidem přijde debilnější a složitější cesta (například hádat se s rodiči, že ty peníze dluží
za zkurvený dětství) jednodušší, tak holt mají co chtějí.

Landova tajná mise v Kábulu? Spíš naletěl ‚ministrovi vesmíru‘, říká expert. Fakt by byla prdel,
kdyby Landu unesli nějaký pomatený šukači ovcí... :D

Sára Saudková odpírá dětem Vánoce. Už deset let je neslaví. Jako já taky vánoce neslavim a
nesnášim, ale kvůli dětem je to divadlo dobrý. Tohle je slušná alternativa od umělkyně
šoustající s otcem a jeho synem. Navic to přiznání, že ježíška nechápe a nějaká kometa
rozvážející dárky je logičtější mě fakt pobavila.

======

** update 09:49 Ty krávo, to je stávek. V rádiu hrajou nějaký sračky, pro posluchače jede
nějaká soutěž, kdy mají uhádnout podle muziky rok. Takže jedou samý diskoshity a zrovna
teďka se nějaká frnda rozplývala nad dýdžejem bobem. že prej ji bylo jedenáct a vůbec nic
neřešila, prej skvělej rok.

včera proběhl u vystřelenýho voka tradiční autistický vánoční večírek pro zoufalce. Stejný lidi,
stejná kapela, stejnej výčepák, stejný pivo, stejnej rum, akorát sme zase byli vo rok starší. jo,
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jako chápu bejvalku, že ji ta hospoda už srala, pro jedince, kteří chtějí mít každej půl rok okolo
sebe nový přátele z fejsíku, to není ten pravej svět. U voka už žádnou alternativu nenajdete, ti
praví podzemní alternativci totiž jezdí italský alpy, maledivy, seychely, himaláje, jen hlavně
nebejt v zimě v posranejch čechách. Každopádně jako maloměšťák jsem kurevsky spokojen a
jediný co mě sere, že jedeme dneska někam instalovat posranej rack.

to byste se taky posrali, instalace racku, kšeft jako kráva a jen díky mrzáckýmu výrobnímu
družstvu odněkad ze severu (ústí nebo teplice). Jako nic proti mrzákům a invalidům, ale co se
týče byznysu, hodně nám ho kurvěj. Kolega se snaží s tím severním mrzáckým družstvem
udržovat co nejlepší vztahy, ale někdy je to prostě na piču a těžký jednání. Protože ti podělaní
mrzáci mají ze zákona jistý finanční výhody, díky kterým defakto vyhrávají veškerý výběrový
řízení do nichž se přihlásí. Největší průser je, že to nejsou žádní specialisti, ale řídí to nějaká
parta mrzáckejch judrů a jejich zaměstnanci nedělají nic jinýho než, že sjížděj tržiště
elektronický správy a vyhrávaj co se dá. A to tak brutálně, že nemaj žádný specialisty, jen
obchoďáky, kteří obvolají svůj seznam firem, třeba nás a zeptaj se, jestli bysme chtěli vyhrát a
udělat jim subdodávku. Máte dvě možnosti, ta jedna je, že souhlasíte a mrzáci vás tedy
požádají, abyste pro ně napsali celej obchod, domluvili s ostatními firmami harmonogramy,
aby pak mrzácký judr podal obálku a výběrové řízení vyhrál. Oni si nejsou schopni napsat nic
a tyjí jen z toho, že jsou mrzáci a mrzáci musejí ze zákona vyhrát za každou cenu. Druhá
možnost je, že mrzáky pošlete do prdele, ale pak se vám stane jako nám, že jednoho
krásnýho dne zjistíte, že u dlouholetýho zákazníka jsou přisraný mrzáci, kteří si kšeft dohodli s
firmami, jenž nemají v oboru žádný zkušenosti, takže ve finále servisuje diskový pole firma,
která se hlavně zaobírá sléváním hliníkových polotovarů. Jako nic proti invalidům, maj to těžký,
ale současný paragrafy prostě nahrávají vychcanejm mrzáckejm judrům.

Landa opět ‚plní misi‘ v Kábulu. Landovi fakt hráblo.

Vánoční večírek 2015 - Garáž - Vystřelený oko
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pot

2015-12-19 Vytvořil ufo

** update 19:33 Dopoledne sem vyřešil maminu, napsal si nějaký další úkoly, pojedli sme
kachnu, viděl se s bráchou a tou jeho starší holkou, která si mě samozřejmě nepomatovala,
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tak byla jak vyoraná myš. protože se potim, tak ležim a potim sem. odpočinek. tudíž sem
hovno napsal a dneska už hovno napíšu.

Drogy nelze potírat podle nálad voličů, stojí v osvobozujícím rozsudku v kauze growshopů.
Hm...

Realita „vánočního města“: ozdoby vyrábí za almužnu lidé, co Vánoce neznají. Šťastný a
veselý...

bohemka

2015-12-18 Vytvořil ufo

** update 23:54 Už zase pohoda, musel sem se po příchodu z práce chvíli zregenerovat a to
sem přišel fakt brzo. polospánek na gauči zbavil tělo od zbytku bublinek. Přišlo mi 8GB RAM
do notebooku, takže mám teďka 12GB a protože 8GB chodí, tak vyměnim i tu druhou
čtyřgigovku za osm. ať mám 16. taky vyměnim harddisk, koupim novej klasickej mechanickej
na home a ssd disk ze zvědavosti pro systém a virtuály. zruším swap partyšnu a hibernovat
budu do souboru na ssd, navíc i těch 8GB stačilo pro běžný používání bez swapu. musim říct,
že windows10 ve virtualboxu s 7GB paměti běžej i celkem svižně, holt mám core i5 vPro s hw
podporou pro virtualizaci. můžu totiž říct, že mám konečně po čtyřech letech vymazlenýho
notebooka a s novejma diskama přijde i nová reinstalace gentoočka. všechno zůstane stejný,
jenom rebuild provedu od začátku a zkusím si ho ještě víc ořezat. navíc mám takovej zvláštní
pocit, že konečně zkompiluju libreoffice na 9GB tmpfs. jo a ty disky chci všechny sata iii.
nasrat.

jako nechci chválit lenovo a jejich téčkovou řadu, ale tahle T520, kterou teďka mám je můj
první notebook po kurva dlouhých letech, který drží pohromadě a po čtyřech letech z něj
neodpadávaj plastový serepetičky jako klávesy či se nerozpadá plastovej rámeček okolo
displeje. občas ho utřu utěrkou na dětský prdelky, kterejma v práci utíráme elektroniku, sem
tam profouknu stlačeným vzduchem vnitřnosti zkrz ventilační otvor. větrák drží a furt se
ovládá podle teploty cpu. pravda, vypalovací mechanika občas samovolně ejectne vozejk na
placky, ale to beru tak, že prostě odchází do prdele s tím, že vypálila maximálně deset placek
za celou dobu. ibm to nejní, ale T řada je furt dobrá. Což se o jinejch novejch modelech
lenova říct nedá. teďka sem jich pár viděl a to bych brečel. zrovna včera sem nadával nad
jedním lenovem, kde se klávesy F1-12 zpřístupnily stiskem Fn. To bych sral.

Vyvenčíno, kachna upečena a kurva se mi povedla. Snad ji do zejtra nesežeru, když už sem
slíbil matce oběd.

Intel má pro svý procesory dobrou podporu co se týče linuxu.

http://www.lidovky.cz/drogy-nelze-potirat-podle-nalad-volicu-stoji-v-osvobozujicim-rozsudku-v-kauze-growshopu-gvy-/zpravy-domov.aspx?c=A151216_182202_ln_domov_ogo
http://www.lidovky.cz/drogy-nelze-potirat-podle-nalad-volicu-stoji-v-osvobozujicim-rozsudku-v-kauze-growshopu-gvy-/zpravy-domov.aspx?c=A151216_182202_ln_domov_ogo
http://zpravy.idnes.cz/vanocni-mesto-cina-yiwu-0sn-/zahranicni.aspx?c=A151219_133127_zahranicni_aba
http://zpravy.idnes.cz/vanocni-mesto-cina-yiwu-0sn-/zahranicni.aspx?c=A151219_133127_zahranicni_aba
https://www.vyhuleny.net/bohemka
https://www.vyhuleny.net/bohemka
https://www.vyhuleny.net/author:ufo/
https://www.vyhuleny.net/author:ufo/
https://en.wikipedia.org/wiki/Tmpfs
https://en.wikipedia.org/wiki/Tmpfs


======

** update 12:38 Pohoda, bohemka a víno vylemcány, tašky s presenty obdrženy, hlava se
motá a na oběd se mi nechce, protože sem přežranej chlebíčky.

Lidé budou vzpomínat na Havla. Četbou i krátkými kalhotami. Vyloženě doufám, že přijde
dnes v noci postrašit Miloše a Klause duch Václava Havla.

obchodní rejstřík

2015-12-17 Vytvořil ufo

** update 23:11 Těšim se až si lehnu. Dneska nic moc výkony, ale viděl sem maminu. Jinak
srát dneska na psaní. Zejtra v práci dopolední besídka s chlebíčky, bublinkami.. ouje to bude
opice a papírovými taškami s lahví a nějakou drobností. pohoda den.

Podle většiny Čechů je sociální zabezpečení starostí státu. Hm. Asi radši bez komentáře.

Zeman: Sobotka lhal. Sobotka: To kvůli Forejtovi. Forejt: Já nic. To je ale panečku slušná parta
kreténů...

======

** update 11:26 Jo, opice na obchodní rejstřík pomohla a otupila mysl. Podařilo se mi na
podruhý vložit požadovaný změny. Stálo to dva tisíce za kolek a viděl sem zase věci, který
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dlouho vidět nechci. Slušná magořina. V soudnictví 21. století si musim koupit dvě kolkový
známky coby pozůstatek rakouska-uherska v prodejním okénku, kde seděla červená bába s
růží ve ksichtě, před sebou dvě hromady. Jedna hromada byly tisícikorunový kolky a druhá
hromada byly paragony. Řek sem, že chci kolky za dva litry, brutálně zpomalená červená bába
mi dala dvě známky a předpřipravený paragon. By mě docela zajimalo, který právník vydělává
na prodeji kolků, protože razítko na paragonu hlásilo jakousi firmu "Juridica sro". Pak sem
tedy pípnul lístek s pořadovým číslem, vyseděl si asi půl hodiny a na podatelně sem strávil asi
patnáct minut s jinou zčervenalou bábou ve ksichtě, navíc měla nějakej exzém, třikrát tak
pomalejší než byla bába v kolkovně, z těch patnácti minut si asi deset minut krémovala ruce
nějakým krémem a pak mě vyjebala, že mám papíry v deskách, že je mám mít připravený
volně, aby s nima měla jednoduchou manipulaci. Načež teda dělala, že si lejstra prohlíží, aby
mi nakonec do kolonky "razítko" dala velký červený razítko s dnem přijetí a druhý červený
razítko s textem "osobně". Ještě sem se zeptal jak se řeší kolek v případě, že posílám podklady
datovou schránkou. Bohužel odpovědi jsem se nedočkal, protože se na mě fakt hnusně tim
svym hnusnym ksichtem podívala, tak sem se radši sebral a utíkal co nejrychleji pryč.

Vánoční přání na domovní vývesku vytištěno. Přijela matka zase do Prahy, takže večer ji
musim jít navštívit.

Pražská Trojkoalice odmítla širokou koalici s ANO a ČSSD. Bordel v Praze.

Rozdíly mezi mužským a ženským mozkem neexistují, tvrdí vědci. To je nějaká kravina, kterou
si zaplatili genderoví pomatenci. Rozdíly sou a dost velký, stejně jako je rozdíl mezi čůrákem a
píčou.

Romové jsou líní a nemorální, muslimové násilníci, míní Češi. Slušná ilustrační fotka.

osiřelý v práci

2015-12-16 Vytvořil ufo

** update 15:47 Rumy, vodka a tequila dorazily. Na rok zásoba pro významný příležitosti s
normálníma lidma, kteří chápou, že láhev za litr nelze vypít s nějakejma vymaštěncema,
kterejm stačí božkov. Protože bez práce máte nárok maximálně na levnýho lahváče. Jako je to
hrozný, ale i na drahej rum se musí vydělávat a taková láhev je za odměnu pro potěšení.

======

** update 10:17 Středa, voka bude třeba. Tradičně. V práci sem osiřel, všichni se rozjeli
rozdávat vánoční presenty. klasika, taška, kalendář, víno a blok. No, státní zaměstnanci to mají
od letoška trošku těžší, protože nesmí přijímat presenty v hodnotě vyšší 300kč. Prý
protikorupční opatření. Ověření podpisů na poště proběhlo podle plánů, frontu sme naštěstí
nestáli, ale paní za přepážkou byla pomalá. Bolí mě hlava a zejtra ráno pojedu zkusit druhej
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pokus na obchodním rejstříku. bitcon 460$.

Arogance nafoukaných lidí je mně vzdálená, řekl Klaus. No, naštěstí už není president, teďka
si jen počkat až zdechne Zeman a devadesátky je možný definitivně zamést pod koberec.

Lži o únosu dítěte zaplavily Facebook. Policie hrozí paragrafem. Si myslim, že po fejsíku se
šířej jenom samý lži. Já s tím mám taky zkušenosti, ale nechci se hrabat větví v hovnu a je mi
uprdele, kolikrát si pomatení uživatelé změní svůj status.

píčo byrokracie

2015-12-15 Vytvořil ufo

** update 23:19 Klasika procházka. Venku se ochladilo, lehounce pršelo. Zvratky již jsou
smyté. řešil sem problém ipsec vpnky, myslím jako holou ipsecovou vpnku, protože pod těma
podělanejma desítkama nechodí starej cisco vpn client. něco sem napsal, nějaký porno mi v
díle ještě chybělo, jinak zejtra ověřit lejstra a celej den budu v práci dělat dveřníka, protože
tam budu sám. tara dostala zbytek šunky, takový předčasný vánoce měla čubka. v tývce jedou
předvánoční reklamy a takový ty kecy, že proč slavit narozky jednou do roka a nepřestávat
lovit. posraný reklamy na posraný chlasty. Vánoce pohotovost, ale myslim, že novej vysavač
vyzkouším dřív. Lidi sou takový všichni nervní, úplně cejtim jak nervozita houstne a nejhustší
to tradičně bude den-dva před štědrym. mrdat.

======

** update 13:45 No, zítra pokus číslo dvě. Podepíšeme a ověříme 4stránkový formulář a pak
znova hurá do fronty na rejstřík do slezský. Kolega je nějakej nachcípanej, tak doufám, že
nechytnu nějakou kapénkovou infekci.

======

** update 11:44 Píčo jebat.

1) Ráno podepsat u notáře dokumenty. Posral bych se, protože ten chlap byl tak kurevsky
nepříjemnej a důležitej, až to hezký nebylo. Dělal se tak vytíženým až mi přišlo, že má hovno
co k práci.

2) Potkal jsem partičku kouřících obézních cikánek. Vypadaly hrozně vesele a jedna z nich se
ptala kámošek: "Taky ste si holky byly pro penízky?" No, nevypadaly na to, že by dostaly vejplatu.
Fakt nechápu, proč něco takovýho z dávek živit. Dávky by měli být jen pro potřebný a ne pro
tlustý nekačenka.

3) Na obchodním rejstříku, kam sem chtěl vložit nový stanovy mě vyjebali s tím, že měníme
ještě přeci název a pro změnu názvu je kurva čtyřstránkovej formulář, kterej vám vytištěnej
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nedáme, protože je na webu, tam ho vyplníte a vytisknete si sám. Hlavně pak nezapomeňte
zaplatit dva litry za kolek. Achjo, soudy jsou slušný mentální cvičení a po odchodu sem byl
nasranej jak moje bejvalka, když sem ji nutil chodit po úřadech. jenže pak sem si uvědomil a
to velmi rychle, že kdybych se poddal pocitu, že ti "zkurvení úředníci tam nejsou kvůli nám, seru
na ně, protože všechno komplikujou a hlavně musim čekat jak čůrák", tak nic neudělám a nic
nezařídím. Jo, prostě sem si vzpomněl na některý existence z mýho života a dospěl sem k
pocitu, že na druhej pokus mi to vyjde. :D

4) Vysavač, konvice a mixér dorazil. V podstatě bych řekl, že letos poprvý po zkurveně dlouhý
době sem si k vánocům i něco koupil a neplatil jen průsery a drahý dárky ex. Otázku proč
sem to neutnul dřív ještě nemám zodpovězenou, ale domnívám se, že mě zaslepily zkurvený
hormony a ještě zkurvenější láska. Něco podobnýho už znova zažít nechci, zdravej selskej
rozum musí jednou zvítězit nad posranou láskou a hormonální bouří.

Running A Btrfs RAID Array Across Four USB 3.0 Flash Drives. To by mě nenapadlo, diskový
pole nad USB flashkama :P

iZombie

2015-12-14 Vytvořil ufo

** update 23:09 Vyvenčíno, pár slov napsáno. Celkem běžný večer běžného počátku
pracovního týdne. Zejtra by měl dorazit novej vysavač, rychlovarná konvice a mixér. Pípla mi
smska. Eshopy maj asi předvánoční veletóčo. Všechno je zaplaceno předem, sem zvědavej na
drobnosti. Byl sem na kontrole u půdy, jestli se tam neválí nějakej zmrd. Neválel. Zejtra ráno
musim na devátou s kolegou místopředsedou k notáři nechat ověřit listiny ze shromáždění a
nový stanovy, abych je mohl jít vložit na obchodní rejstřík. Maloměšťácká zábava. V tývce jede
Smrt na dálnici a usnu asi u Ledový archy. Bitcoin 442$.

======

** update 14:39 Televize pro matku dorazila, 64GB SD karta do telefonu pro ufona taky. Alza
nejrychlejší. Jak z reklamy, včera objednáno, zaplaceno, dnes doručeno.

======

** update 12:35 Jo, k tomu titulku. Přibejvá jich čím dál tím víc. Hlavy skloněný, zrak upnutý k
svítícímu displeji, vědomí nevnímá a mě baví se nevyhejbat. Proč bych se kurva já ufočlověk,
který se věnuje sledovaní cesty a nikoliv mobilu, měl vyhejbat debilům, kteří hlavu
nezvednou? V žádným případě, ale je to sranda stát až kunda přijde a narazi do mě, protože
je tak blbá a na cestu nečumí. Holt fejsbůková degenerace, která postihla mladý i starý.

======
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** update 11:24 Poslední dva krámy objednány spíš sobě pro radost. Většina nákupů jsou
užitečný věci do domácnosti, který mi bejvalka sebrala, protože peníze neznamenají všechno
a až jednou bude potřebovat něco prodat, bude mít pár bazarovejch krámů. Může začít
gramofonem, který ji přišel nějakej podezřele levnej, když sem ho kupoval, monitor za skoro
pět litrů a i na notebook může dojít, nebyl by první, který by dostala a prodala. Prostě těžkej a
složitej život s těmahle undergroundovejma, finančně negramotnejma figurama. Nic, co by
bylo snem maloměšťáka. Počítat to neumí, jakmile to má nabitej účet, nakupuje to kraviny,
hodinky, počítače, telefony a jiný zbytečnosti. A když pak love dojdou, musíte poslouchat kecy,
jak je všechno na hovno, že nikdo nepomůže, že se o starý máničky nikdo nepostará, že
komunisti mají velký důchody a tak.

Zemanovi lidé: Sládek, Ortel, Konvička. Není cesty zpět. Na návrat nemá morál. Pěknej
komentář, velmi pěknej.

půlnoční

2015-12-13 Vytvořil ufo

** update 23:26 Vyvenčíno, venku je asi kolem nuly, na čepičku. Ukájel sem svoji grafomanii a
dohnal dva dny. Sere pes. Všední neděle.

======

** update 14:56 Až na kolegu místopředsedu mám všechno vyřízený. Předvánoční nákupy
objednány, nákupní seznam vyškrtán, pár láhví rumu a vodky taky objednáno, splátky půjček
a hypotéky zaplaceny. Ale oproti předchozím rokům fakt nejsem ve stresu, protože se
nemusim obávat rozpočtových katastrof, který by mě zase stejně čekaly.

Věříte Ransdorfovi? Je to intelektuál a polyglot, odpověděl Dolejš jako podle návodu. Slušná
parta dementů.

OBRAZEM: Dítě s islámským Sobotkou a další detaily z protestu příznivců Zemana. Několik
fotek z lidové zábavy v Praze...

======

** update 00:06 No, vyvenčíno. Nic sem nenapsal, protože sem si vyřešil xpéčka ve virtalboxu
novou instalací, navíc sem zjistil náhodou, že číslo svých legálních oem sedmiček můžu
nacpat do windows10 instalátoru, tak sem si udělal holou instalaci 64b desítek. v pohodě se
zaktivovaly, office sem zaktivoval po telefonu, slušnej výtlem.

Stovky lidí v Praze demonstrovaly za Zemana. Palte mešity, volali někteří. V Praze pár stovek
Zemanových fanoušků provolávalo slávu svému Vůdci.
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virtualbox

2015-12-12 Vytvořil ufo

** update 21:55 Sem si pospal, odpočinul, vyvenčil, umyl nádobí, jede druhá pračka a navíc
sem poslal do prdele vmware a vrátil se po letech k virtualboxu. linux a windows10 se
zmigrovaly automaticky, windows xp se posraly. akorát ty windowsy budu muset přes telefon
znovu aktivovat.

skoro našrot

2015-12-11 Vytvořil ufo

** update 21:55 proběhly nějaký ohňostroje, v týfve jede klasika santa je úchyl.

Gynger Money Gang - David Štilip. Spíš pátečně oddychově malý náhled do života
facebookové rapové star.

Hezký byt se stal peklem, od sousedů do něj lezou švábi. Taky malý náhled, ale pro změnu do
života v Ústí.

======

** update 20:40 uff. stydím se, flákám se. tyhle dva dny byly náročný.

======

** update 13:57 řízky sou sežraný, ale šunkový koleno už chce snad jenom pes. úplně
přemejšlím, jestli neskáknu vedle do hospody pro jedno točený. Tara to ještě neví, no možná
jo, protože vůni šunky ucejtila hnedka po příchodu do práce, ale mám pro ni připravenou
kost se zbytky šunky, kůžičku s tukovou vrstvou, protože sme vyžrali jenom libový... Sem
zvědavej, jakej sme udělali letos obrat, šéf vypadal spokojeně. No, myslim, že letos budeme
spokojení všichni, pravda, oproti alternativním undergroundových fachmanům, pro které
peníze nic neznamenají, jsme jen máčka, protože pro nás peníze občas něco znamenaj,
potřebujem je a jak mi říkal šéf nedávno, když sem mu chtěl sebrat starej desktop, "fotky si
proberu až budu mít čas, teďka se věnuju vydělávání peněz, to je takový příjemnější." bitcoin mi
taky dělá radost, krásných 436$ za jeden virtuální kus.

======

** update 00:24 Tak fajn, zpět doma, vyvenčího a plán je tuhnout. Mejdan super, ale podnik
napiču. Nejdřív došla plzeň, pak nějaká osumnáctka, gambáče nepiju a šéf neměl nic proti
tomu, abysme si dali pár rumů značku zacapa. pohoda. zejtra musím nutně vzít psa do práce,
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protože budeme dojídat hromadu řízků a šunkový koleno. největší šok pro mě bylo zjištění,
že spolupracovník K. propadl závislosti a maká u pásu. Ty vole, taková kapacita, o 'X' levelů
vejš než já, zkušeností a znalostí hromada a von propadnul internetovýmu gamblingu. tu prej
dluží půl mega, tam mega a já si za dob spolupráce dělal prdel, že mi přijde občas jak na
héraku. a ty vole, nebyl sem tak dalek od pravdy...

hovna sem maj šířit nejen o vánocích

2015-12-10 Vytvořil ufo

** update 14:09 Jo, ještě asi za zaznamenání stojí, že se kámošova matka vrátila z Kuby a
přivezla nějaký doutníky. Takže sme měli včera možnost ochutnat něco z čerstvé kubánské
produkce značky "Romeo y Julieta" jménem Churchill. No doutník v podstatě za 4kila sme ve
třech hulili skoro dvě hodiny. Jestli takovýhle matroše jede Fidel, tak všechna čest. Naprosto
výbornej, luxusní a kvalitní tabák. Byl sem překvapenej a úplně jsem si chrochtal
maloměšťácky blahem.

======

** update 11:21 No jo, už jedou v rádiech sračkoidní písničky jako třeba, že sliby se maj plnit o
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vánocích. Prostě samý vánoční hovna. Já sem v pohodě, sem si jeden ze svých slibů letos
splnil. Jsem svobodný a vidím zase, že mám možnosti se posunout o něco dál. Prostě pět let
vysvětlovat člověku, co to je práce a aspoň trocha zodpovědnosti fakt vyčerpá. Vomeje mě
pokaždý, když dostanu splín a na mozek přijde otázka, jestli sem udělal dobře. Ano, udělal
sem dobře, protože pokračovat v životě jakej sem jel by znamenalo, že by se ze mě stal
možná i vrah. Prostě těch debilit už na mě bylo moc. Fakt moc.

Takže příště žádnou kundu, která chlastá jak námořník a hulí jak stará cikánka. Žádnou
alternativu, žadnou fanynku ezosraček, nýbrž normální - přes den pracující buchtu, která už
má svět v hlavě srovnanej a nechce žít pomalu ve čtyřiceti jako dvacetiletá nána. Akorát už
sem si tu stěžoval ve vzkazech, normální vobyčejný buchty sou hnedka rychle rozebraný,
hlavně v tom prostředí, ve kterym se pohybuju.

Dostal sem vejplatní pásku, šéf se slušně plácl přes kapsu, no koupím si nějakou blbost a
zbytek půjde do rezerv na nový tělesný komponenty. dnes večer firemní ožíračka.

Ransdorfův V. H. je známá firma, říká policista, který ho vyšetřoval. To je docela vtipný, taky
sem byl jistou dobou oblbován historkou, že všechny doklady o studiu má ve švýcarsku, že
jsou tam i konta, kde jsou snad i statisíce korun v tvrdý západní měně. Mám takovej pocit, že
Švýcarsko je něco jako taková Mecca pro mlhy, mlžiče a fantasmagory. :D

Byt v Pařížské za osm tisíc měsíčně? Typické lákadlo podvodníků. By mě zajimalo, kdo může
bejt tak blbej, že pošle kauci na nájem předem aniž by viděl byt. To je tak blbý, že se snad o
podvod už jednat nemůže, spíš o psychiatrickou diagnózu. Prostě stejná debilita jako platit si
byt, ve kterym nikdo nikdy nepřespal.

vokóóóó

2015-12-09 Vytvořil ufo

** update 15:45 Pěkně mokrej hnus padá z nebe.

======

** update 11:35 Konečně středa, voka je kurevsky třeba. Vydržet ještě tak tejden nepít, tak je
ze mě abstinent. dneska jinak nic, kalendář prázdný, úkoly mám až na zítra. dokopíroval jsem
posledních pár desítek gigabajtů dat, tím je hotovo. to byla zase práce, zachraňovat data z
raid1 disku.

Nový trend českých Vánoc: lidé si stromky pronajímají. Vždycky si při čtení takových článků
připomenu jaký jsem hlupák. Vymyslet nějakou obdobnou pěknou kravinu, která by současně
nebyla kravinou alternativní či undergroundovou, je ze mě možná i milionář. Ale želbohu,
moje kapacita na to zdá se nestačí.
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hudební retro

2015-12-08 Vytvořil ufo

** update 23:04 Rozepsal jsem další "kapitolu" braku, vyvenči, vyvětral a usoudil, že čas úklidu
se zase blíží. nenudím se a fakt zjišťuju, že je hrozně důležitý chodit pravidelně do práce,
protože ten režim je životně nutnej. vstávat v jedenáct bych mohl akorát tak, kdybych makal
přes noc. rád bych psal přes noc, ale musím kurva vstávat ráno do práce. menší dilema, ale
holt zábava až po práci. to sou kecy.

nic světobornýho se nestalo, akorát se blíží čas vejplaty a platby složenek, hypotéky, dluhů a
dalších poplatků. navíc nemusím řešit moc dárky a jiný úplatky, protože peníze nic
neznamenaj a je zbytečný je utrácet třeba za drahý voňavky. přes vánoce mám pohotovost,
takže pokud se nic neposere, prima pár dní s klidem na psaní.

Ransdorfův tajemný V. H. může být známý podvodník, spekuluje ČT. To je kauza, panejo. Holt,
když bolševik ucejtí prachy, vždycky zapomene na nějakej komunismus, myslí jen na sebe.
zmrdi to sou.

Do roka přistanu na dálnici D8 v helikoptéře, slíbil Zeman v Lovosicích. Pěkná presidentská
sebereflexe. Hlavně, že se senilní stařík těší na let vrtulníkem.

Přichází konec Evropy. Hlavním městem ISIS se stane Řím! Vědma Baba Vanga už
předpověděla 11. září, tsunami i Fukušimu. Slušnej OLOL. Báječně sem se pobavil a jenom se
bojim, že se najdou polointeligenti, kteří věří babě Varze. Apokalyptický itinerář do roku 3666
přiložen.

======

** update 15:53 V Praze jsou tři stupně a je zataženo. Celej den kopíruju gigabajty dat.
Zábava neskutečná. Za půl hodiny vyrazím home.

Ransdorf prý dal KSČM dokumenty vyvracející, že spáchal zločin. vs Ransdorfa a tři Slováky
považuje švýcarská justice za obviněné. A lidi furt ten bolševickej hnůj volej a volej, protože
sou blbý a blbý a blbý...

Učitel znásilnil šest školaček: Dostal šest let. Za šest zprzněnejch holčiček šest let. Cynik by
řekl, že se mu to i vyplatilo.

Jedenáctiletá v síťovaných punčochách a krajkách je porno, řekl znalec. Aneb znalec chtěl říci,
že se mu při psaní znalecké zprávy postavil a stál tak dlouho, dokud...

======

** update 10:26 Je to děs. Česká hudební scéna je tragická, mám pocit, že frčí retro a že se
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vracím zpět do devadesátek. V rádiu poslední dobou furt točej písničky od kapely Lucie. No,
lepší než Ortel, ale taky žádná výhra, protože to ukazuje, že česká popmusic nemá silnou
osobnost, že se musej vracet vykopávky typu Gott nebo Lucie nejen Bílá se svým medvědem
z bogoty.

Líné české děti. Čtvrtina jich má omluvenku z tělocviku, neumí ani kotrmelec. Jo, to nebude
budoucí generace příliš schopná postavit armádu proti hordám pronikajících musulmanských
teroristů.

Hunter S. Thompson's typical daily intake of drink 'n' drugs. lol :)

pondělní poradička

2015-12-07 Vytvořil ufo

** update 23:00 Se venku docela ochladilo. Spíčený počasí. Vyvenčíno a aj sem dokonce něco
málo napsal. Leží mi v hlavě to hovno v pytliku. Navíc se objevila v domě cedulka, kde
sousedka žádá toho zmrda, kterej ukradl vánoční věnec, aby ho vrátil, protože to byla
výzdoba hlavně kvůli dětem. No, zahrála to na city, ale já bych byl taky nasranej. Já nevim co
udělat proti zmrdům. Mříž a zámek na schodiště k půdě, plus snad zrušit tlačítkovej vstupní
panel a nechat vstup jen lidem s klíčem. Bůhví mezi jaký zmrdy se kódy rozkřiknou. A to má
každý patro svůj, teoreticky bych měl bejt schopnej aspoň odhadnout zdroj. holt i takový
hovna musí řešit předseda.

Jo a kompostárna jede, takže smrádek po větrání luxusní. Stopa po mých zvratkách na
chodníku je skoro setřená, ale pořád tam je. Holt pořádně ještě nezapršelo. A nebo mám tak
kyselý zvratky, že pálej díry do asfaltu jak krev vetřelce.

Ransdorf a Slováci byli v Curychu obviněni. Jeden promluvil. Divná kauza, záhadný strýček,
iniciály V.H., nacisti a bůhví co ještě. To by ani Lenin nevymyslel.

Psycholog: Zabít nepřítele je pro vojáka jako dávka pervitinu. Zajmavej postřeh.

Kolumbijské monstrum má na účtu 16 vražd: Bezdomovec rdousil dívky a obcoval s jejich těly.
To by se u nás nestalo, u nás by to byl hodný nenápadný soused, kterého děti měly rády,
rozdaval bonbonky a všechny mu říkaly "strýčku", bral je na klín a hrál s nimi různé zábavné
dětské hry. Například tu o panáčkovi, kterej je tak velkej, že se nemůže schovat do kalhot.

======

** update 18:40 Mimozemskej bóže, to bych se posral. kolem šestý, krátce po příchodu z
odpolední procházky, se ozval zvonek na dveřích, já už byl připravenej se jít vysrat a smejt
celodenní bordel z těla, tak si říkám, že asi sousedka zase pekla, zařvu "moméént!", hodim na
sebe tepláky a jdu otevřít. tam stojí uklízeč, že mi de jako něco říct. já se ptám, co se kurva
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stalo, von říká, že nic, že byl dneska uklízet, protože ve středu nemůže a prej zase vyháněl od
půdy nějakýho spícího sráče. tak ho vyhnal a to nejhorší přišlo až pak. zjistil, že je v rohu
nachcáno a ve světlíku na kovový tyči visí igelitovej pytel s hovny.

======

** update 11:50 Poradička za mnou, byla zcela zbytečná, jak sem se správně domníval. Jsem
rád, že sem měl pravdu a as nejdůležitější co jsem si odnesl z poradičky bylo, že ve čtvrtek je
firemní ožíračka. Bude to vostrý, voko ve středu, chlastání ve čtvrtek, pátek asi taky potěší. Jo,
to sou ty výdobytky, když člověk sere na underground, alternativu a ezoshity, chodí pravidelně
a poctivě do práce a hlavně se nediví tomu, že někdo může vydržet na jednom místě i déle
než dva roky.

Naučil lidi těžit a chránit si bohatství: Průlom ve světě bitcoinu udělal český programátor.
Dobrej článek.

nedělení pohotovost

2015-12-06 Vytvořil ufo

** update 22:50 Vyvenčíno, vyvětráno. Rituál dokončen. Dneska sem si dopřál alkohol. Kromě
toho, že ten bůček sem včera upekl na černym pivě, tak sem si dopřál i jednu láhev černýho
piva dnes k pozdnímu obědu. jinak hovno, napsal sem něco, udělal ze sebe zase člověka v
koupelně a dospěl k názoru, že budu muset zase uklízet. Počasí, kdy pes na sebe nachytá
venku spoustu bordelu, zvlášť mokrýho, když je vlhko. fakt drobnej bordel, kterej je všude.
daň za psa. sem trochu chycenej, ale to asi z lidí. včera v mhd třetina lidí nachcípaná.

Šéf zdravotnického výboru: Kdy schválíme zákaz kouření v hospodách, netuším. Ano, prostě
netušíme.

======

** update 14:36 Tak tenhle vejkend se vydařil, včera 2x výjezd, dneska jedna emailová
hlášenka, kterou bych prosral, kdyby se náhodou kolega nepodíval do mejlu a nezavolal mi,
že tam jedna visi. zase nepřišla smska s avizem. naštěstí se to tak nějak vyřešilo samo a
všichni angažovaní se domluvili mezi sebou. procházka se psem hodit učetní do kastlíku
nějaký podklady a před chvílí ještě jedna procházka s maminou, která za dvě hodiny zase
povalí na venkov. snad sem si už všechny pohotovostní hlášenky odbyl. tenhle vejkend byl
vostrej a důkaz, že se vyplatí nekalit během služby.

Průzkum: Jsou bohatí lidé pracovitější? Souhlasí jen 27 procent Čechů. Stále žádná změna a
furt platí, že většina čechů místo, aby si koupila sele, si raději přeje, aby sousedovi to jeho
vyžraný prase chcíplo.
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sobotá

2015-12-05 Vytvořil ufo

** update 21:13 Jasně, že sem si vyjel. Píča neměla na ploše ikonu hotelový aplikace a
nechtěla si nechat vysvětlit jak ji tam dostane, protože ji nezajimá jak se nějaká ikona dostane
na plochu. Myslim, že sem dneska naší firmě nechal slušně vydělat. Víkend, 2x výjezd, 2x
započatá hodina...

Po příjezdu sem vyzvednul matku, psa a udělali sme kolečko. bůček dobře došel, šamotky
držej pěkně energii. pohoda. ale dneska už asi napíšu hovno, protože se nažeru a vytuhnu.

======

** update 18:27 To bych se posral. Kolem pátý sem si říkal, že dám péct bůček, dám si sprchu
a půjdu psát. no ale vono hovno, všechno bylo jinak, zbytečnej výjezd kvůli počítači, kterej
nějakej debil připojil na agregát a divil se, že není přístupný síťovej disk, kterej samozřemě byl
vypnutej. navíc volala vrátná a nezapomněla dodat, že si hlavně tím počítačem svítí. bych sral.
tak sem všechny vymrdal, protože dohoda byla taková, že se kompy na agregáty připojovat
nebudou. fakt nechápu, kterej debil zapojil počítač místo pořádný halogenky, která by
osvětlila celou tmavou hotelovou recepci. hlavně, že měla zapálený svíčky. tak doufám, že až
zapnou opravdovou elektriku, že všechno naběhne a já už nebudu muset nikam jet. ale bojim
se, že mě čeká ještě jeden výjezd.

======

** update 13:26 Vobyčejný sobotní dopoledne svobodnýho mládence. Vyvenčit, umejt
nádobí, zapnout pračku a nakoupit pár drobností do domácnosti. Sjedu si jeden díl Walking
Dead, pak asi literární ukájení a pak se uvidí.

Psychologové tvrdí, že prokázali vztah mezi vírou v nesmysly a sníženou inteligencí. Upřímně,
nepotřebuju bejt psycholog, abych takovou drobnost empiricky nevypozoroval na vlastní voči
a uši sám. Vono je snadnější obracet se k nějakým neexistujícím panáčkům, andělům,
duchům či jiným fantaskním bytostem, než si přiznat, že za všechno si můžu sám a že na co si
nevydělám, to mi nikdo nedá. Ano, je jednodušší se dva roky obracet k halucinacím a svádět
všechno na komunisty, rodiče a pracháče, než dva roky strávit praci, šetřením a vydělat si na
věci sám. Ona práce holt lidem smrdí a hrozně by se všichni chtěli mít dobře bez práce. Proto
ty nesmyslný kecy o vyšších bytostech, smyslech, budoucích životech a o tom, že peníze nic
neznamenají.

papátek
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2015-12-04 Vytvořil ufo

** update 23:49 vyvenčíno, venku po odmyšlení hluku silnice a tramvají jak v romanetu od
arbesa. přízemní chlad, vlhko, listí a nějaká smažka hrabající se v kontejneru na odpadky.
romantika. zejtra mám u klienta na hotelu hlášenej výpadek proudu, takže od rána do večera
bude hotel bez energie, tak musim bejt ve střehu až ji nahoděj, protože doufám, že všechno
naběhne a já nebudu muset večer jet na spořilov nebo tam někam. ani vlastně nevim kam.
fena je utahaná, dneska méně zábavná procházka v dešti, ale trocha nepřízně by snad
pražskému bytovému psovi neměla ublížit. navíc ji asi zase nasralo, že ráno chodíme na
lačno. něco sem zase napsal, pocit uspokojení naplněn. bezva únik psaní. sice sem měl
nedávno motivační krizi, ale přesvědčil sem sám sebe, že dopsat to stojí za to i pro tu prdel z
promrdání času.

Ransdorf chtěl získat ze švýcarské banky 350 milionů eur, nesedělo datum narození. Ty vole,
rudej mozek plánoval snad nějakou světovou revoluci a soudruzi v Moskvě popletli údaje při
zakládání účtu s dispozičním právem. I když jestli to chtěli vybrat v hotovosti...

======

** update 15:39 Dnes administrativní pátek. Lejstra, mejly, smlouvy a tak. Vyškrtal jsem
mocně kalendář, dosti úkolů splněno. Pohoda. Tara na mě čumí a vypadá, že už by rozhodně
šla domů. Musí si děvče psí ještě chvíli počkat. V práci sem sám, všichni už šli do prdele, takže
se půjdu vysrat a půjdu taky tak za půl hodiny.

Obchodník objednal v Číně zásilku česneku, přišlo osmnáct tun kamení. Pěkný komentář v
diskusi, že Jarda Tvrdík musí být spokojený jak česko-čínský obchod šlape.

Hledá se europoslanec Ransdorf. olol. švýcarsko, komunista, falešný doklady a pokus vybrat
účet. to bude asi nějaká odměna za prodej obrazů.

Poslední nahou ženou v Playboyi bude Pamela Anderson. Herečka se musela dovolit svých
synů. Svět končí...

Luxusní suchá dřeva do krbu. Nasrat na obyčejný dříví.

dopis posranýmu advokátovi

2015-12-03 Vytvořil ufo

** update 22:56 Tradičně psí kolečko. Venku celkem kosa, dneska standartní stereotypní
procházka. Tyhle půlnoci jsou taková povinnost a slušnost vůči zvířátku. S plným močákem se
blbě spí a když tlačí ve střevech hovno, ještě horší. Nemoct se vysrat, to bych přál snad jen
nepříteli. Ale je fakt, že už neměla sračku velmi dlouho, že by mě probudila a museli sme jít
ven.
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chvíli sem psal, dalo to zase práci se hodit do rytmu, ale našel sem ho a vyblil pár
nesmyslných vět. jo a přidal jsem do bugzilly gentoo ebuild pro novou verzi liferea.

V Praze už uklidili 600 tun listí. Kde končí? Kdyby to náhodou někoho zajimalo.

======

** update 14:47 No, dopoledne sem musel udělat drobnosti po včerejším shromáždění,
nejčko musim počkat na zápis a až se kolega orgán uzdraví, čeká nás návštěva notáře a pak
podatelny obchodního rejstříku. Pak sem psal odpověď advokátovi posranýho arména.
Řeknu vám, že je fakt slušnej voser napsat A4 román a vysvětlit panu advokátovi, že se
domníváme, že je stejnej čůrák jako armén, protože jen čůrák obhajuje zcela jasného lháře
jakým armén je a že nás unavuje řešit zmrda za 800kč měsíčně. Ve dvou větách by to bylo
kurevsky jednoduchý poslat zmrda do hajzlu, ale v úředním oficiálním lejstru to kurevsky
nejde a já upřímně nesnáším lidi, kteří své lži a chyby skrývají za pochybná vyjádření advokátů
nebo za vyhrožování právníkama. Není rozdíl mezi podnikatelským nebo advokátním
šméčkem a feťáckým šméčkem. Akorát, že podnikatelský a advokátní šméčko na první pohled
nemusí vypadat jako šméčko. Viděl sem v životě dost pomatených smažek a nehrozí, že bych
se z nějakýho arména a jeho posranýho právníka z centra prahy posral a padnul na prdel.

Mark Zuckerberg se ženou věnují 99 % podílů Facebooku na dobročinnost. teda ne že bych si
nepobrečel nad dojemným dopisem, který šukenberg napsal svému děcku, vopravdu by
jeden slzičku utřel z tváře zvláště, když si vzpomenu na logaritmickou řadou přibývající i-
zombie, kteří nedokáží zvednou zrak od svých mobilů. Jediný z čeho má frajer příjem je, že se
mu podařilo odlákat lidi od řádné práce a kdejakej nezaměstnanej dement nebo dement na
dávkách nedělá nic jinýho, než generue reklamní hity fejsbůkovýmu reklamnímu systému.
Proto se není co divit, že se Markovi nechce platit daně, když všude na světě jsou dobročinný
organizace zdaněný poněkud jinak a lépe. Se pozná studovanej člověk.

den S

2015-12-02 Vytvořil ufo

** update 23:06 Vyvenčíno, sobecká pohoda. řek bych, že dělat předsedu je pěkně zkurveně
návykový a ten pocit z dobře odvedený práce je slast. jedna z velkých slastí, kterými se může
člověk oblažit. život je hon za slastí a závislostí.

======

** update 20:36 Tak to mám za sebou. Odhlasováno, odpředsedováno, konečně máme
schválený nový stanovy. mám slušně vymetenou hlavu, stres opadnul a cejtim se fakt dobře.
akorát kolega místopředseda lehnul s nějakym blicím a sracím problémem, prej angína, takže
sem se u ně stavil s podpisovym archem, nechal ho podepsat a utíkal sem od něj pěkně
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daleko. přijel bejvalej předseda kontrolní komise, krásně odvykládal lidem svý návrhy,
proběhly poslední drobné změny v návrhu, plus debatovačka nad drobnostma typu jak řešit
bouchání dveřma a tak podobně. Odměny schváleny, desítka před vánocema dobrá, matce
koupim do bytu malou televizi a co se týče bráchy nevim, asi zavolám jeho ženě a zeptám se,
jestli nepotřebujou něco praktickýho do domácnosti. Takže pohoda.

No, pravda, ale aby to nebyl takovej nudnej zápisek a nevypadalo to, že úplně všechno
proběhlo v klidu, tak neproběhlo, protože si tak ležim v půl sedmý na gauči, přemejšleje jestli
si dát panáka pravý mexický tekily na uklidnění nebo nedat, já normálně doma nechlastám,
ale zrovna v těhlech případech je panák vhodnej. Najednou zvonek, já si na sebe hodim
kalhoty, otevřu dveře a tam stojí paní z bytu podemnou a kdepak prej sem, že všichni na mě
čekaj, že už je půl sedmá. já sem se vyděsil jako debil, protože upomínka v kalendáři byla na
sedmou, lehce sem propadl panice, rychle se oblékl, popadl naštěstí už připravený podklady
a vyletěl do prádelny, kde už postávala řada nervózních důchodců a dalších členů. Takže sem
se označil za debila, projevil trochu lítosti, usadil je na lavice, zaběhnul pro notebook a podpis
kolegy místopředsedy a do sedmi hodin, kdy dorazila kolegyně orgán a autor stanov, jsem
zabil čas běžným výkladem, debatou o dlužnících a zábavou nad dopisem z advokátní
kanceláře, který směřoval armén výboru, jenž samozřejmě nejvíce pobavil dcery bývalého
předsedy, protože i jeho se to týkalo. Jo a dozvěděl sem se něco ve smyslu, že ta holka po
starym co bydlí u nás na patře v bytě lidovýho bytovýho po starym D. to prej nemá úplně v
hlavě v pořádku, staří říkali něco ve smyslu, že byla vždycky taková zvláštní. no, vzhledem k
tomu co sem zatim parkrát potkal v baráku za existence, snad se to nezhorší. bláznivá
alkoholička se v půlce jednání přihlásila o zahrádku, tak se snad nezabije. já prostě nemůžu
říct ne, ale bojim se o sekačku.

Každpoádně mi tohle setkání lidí furt už dva dny před vlastní událostí zvedá tlak a mrdá
nervy, jak ženský na kterou dou krámy. Čím víc se blíží událost, tím větší mám v palici bordel a
mám co dělat, abych udržel pozornost a nezačal řešit píčoviny. No vono je to asi vidět, když
se zpětně podívám na poslední dva zápisky, ale lepší se to. Druhý shromáždění se kterým
jsem spokojen. No a další věc je, zkušenost s řízením lidí. nikdy sem manažerskou práci dělat
nechtěl, a už vůbec ne politiku. Práce pro společný dům je nejen zkurvená manažerská práce,
ale i srážka s politikou reálnýho světa. Žádná fejsbůková akce, ale nýbrž džob v
nejspodnějších patrech politiky a práce s opravdu vobyčejnejma normálníma lidma, který
nespojujou žádný koničky, žádny prochlastaný večery neb jen a pouze společný majetek, do
všeho kecaj, ale orgány dělat nechtěj. Nasrat, tenhle zápisek plodim přes hodinu, už mi zas
šrotujou úkoly na další dny, dívky těmhle typům chlapů říkaj "furt něco řeší". Na brak přijde
řada zejtra. Hovna budu řešit jindy. Bejt předsedou je fakt zábavnej koníček s velkým
přínosem, protože za ty prachy mi tolik zkušeností nikdo nepředá.

S Landou jsem se před Afghánistánem sešel, říká Chovanec. Akci řešila i Bezpečnostní rada
státu. Takový večerní, jak bych to tak řekl OLOL. Landa má v palici asi slušně vymrdáno.

Nádraží Václava Klause ve Všenorech? Je to dílo vandalů, říkají na železnici. :D
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======

** update 16:09 No, je asi každýmu včetně mě jasný, že magořinec posledních 11 let budu
ještě nějakej měsíc zpracovávat a dokud ho nezpracuju, nemá smysl si hledat partnerku,
protože nová frajerka by odesrala všechny nezpracovaný sračky z let minulých. Navíc je
průser, že se mi posunuly hranice a už fakt nemám chuť si procházet znova vším od začátku.
Jo, za to posunutí hranic jsem celkem vděčnej, protože si buduju pravidla, co znova už nikdy
více. Jo, lidí je sedum miliard, ale najít někoho normálního není až tak jednoduchý.

Velký návrat komunistů. Podrží pražskou vládu ANO a ČSSD. Zrovna kráva Semelová.... omg

======

** update 12:51 Mno, taky je prdel, že sme si včera na schůzi uvědomili, že sme si zapomněli
vypsat odměny za práci pro barák. Jo, mimozemskej kretén zapomněl na svoji právoplatnou
desítku. no von je fakt, že jak sem teďka sám, rozpočet se mi značně polidštil a už nemusim
honit každou pojebanou korunu, jen abych vyrovnal kvalitní život na vysoký noze svý bejvalky,
takže zapomínám zase na peníze, podle pravidla, že nejsou všechno. Ještě očekávám 30 litrů
za svůj čtvrtinový podíl na garáži, který mi připadl jako dědictví po otci a tím skončí dojení
příbuznejch. No, stejně si myslim, že by frajerka zdrhla, když už ne předloni, loni, ani letos na
jaře, pravděpodobně teďka na podzim, kdy bych se dozvěděl zase nějaký supadupa novinky
jako další pokutička ve výši 2000e z německa či zase další pronajatý byt a vona by zjistila, že
už fakt nemám kde brát. To je vážení underground, alternativní život, dojit okolí dokud to jde,
dokud se přispívá na píva, rozdává tráva a nebo platí za hříchy, je všechno v pohodě a jakmile
nastane změna, je na čase zdrhnout a posunout se o lokál dál. To už se nezmění, protože
starou fenu učit novým kouskům je nesmysl. No, hlavně, že snad už konečně pochopila, že
mým cílem ji nebylo okrást o půl mega neb jsem měl pouze snahu ty prachy, i když byly její,
využít nějak smysluplně což se podařilo poprvé před dvěma lety, kdy během čtyř měsíců
zmizelo 200k a já nevim dodneška za co. Rozhodně se za ně nic nepořídilo. Tak nějak
předpokládám, že stejný je to i s druhejma 200k, který dostala a jenž utratila za auto. Pevně
věřím, že to měla promyšlený, protože živit auto taky není prdel. Pomatuju si to z dob
Johnyho. Například uberstory o tom, jak jela bez STK do Brna, protože ze mě dělala čůráka, že
tomu nerozumim a to, že když mi seberou STK přeci neznamená, že nemůžu na silnici. OMG,
ještě že je tohle za mnou a už to nemusim řešit.

Jo, když mi bylo sedumnáct, tak dvakrát tak starší týpci bez pravidelné práce, každý den
posedávající v hospodě a pijící alkohol a kouřící marihuanu mohli býti i nedostižným vzorem.
Teď po letech zjišťuju, jaký sem byl idealistický tele a už jen pokrčím rameny, protože každý
jest strůjcem svýho štěstí.

Což znamená, že mám v plánu řešit sebe. Příští rok bych se rád ozval doktorce a prošel
nějakou generálkou, protože sem lékaře neviděl pěkně dlouho a je co kontrolovat, opravovat
a vyměňovat. Stáří se ozývá a tělesná schránka dostala za posledních 20let řádně pohulit.

======
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** update 12:06 Den shromáždění nastal. V práci pohoda, tedy kromě debatovačky ohledně
včerejšku a nadcházející porady, kde se bude řešit kdo co a jak dělá. Příprava formulářů,
protokolů a dalších podkladů k shromáždění. Konečně nám v práci dodělávaj dveře do
kanceláří, tak se už budeme moci zamykat před vedením :D

Záhada Zemanovy brněnské cigarety. Kouřil, nekouřil? Záhada zamčeného pokoje.

to mě poser hlavu

2015-12-01 Vytvořil ufo

** update 23:04 Po procházce půlnoční tradiční. Provětral sem si lehce hlavu a zaplaťufo za
tyhle problémy, protože nemusim myslet na kraviny a věci, který nevyřešim.

======

** update 20:46 Myslim, že k psaní se dostanu nejdřív ve čtvrtek, tedy pokud nelehnu. dnešek
byl kurevsky náročnej, zejtra to taky nebude prdel až do večera. zkurvený maloměštácký
problémy, bejt bohém, mrdám barák. furt mi leží v palici ten zajebanec a nevim jestli je horší
řešit neplatiče a nebo zmagořenou ženskou.

======

** update 19:21 Fakt jo. Takže za prvý to dnešní školení mělo bejt jen vo tom, že se
domluvíme, kde a jak a ským uděláme testy. z těch dvou mameluků, který jsme dostali jako
styčný kontakty nikdo nic o nás netušil, což se projevilo jako jistej problém v okamžiku, kdy
nám došlo, že naše uvedený neexistující jména a mejly, přesně podle instrukcí se kterejma
sme tam šli, se vrátěj a my bysme mohli akorát tak hovno a byli bysme za tuplovaný čůráky. Jo,
to je prostě tak, když jdete někam na falešný jména, někdy je potřeba včas stáhnout ocas než
se lež provalí a začne rozlejvat do okolí. Museli bejt včera už slušně nalitý, když tuhle akci
vymejšleli.

za druhý. armén vrátil úder výboru za upomínku k zaplacení dlužných 25k a jako odpověď
nám přišel dopis z advokátní kanceláře někde na národní, kde určitě nejsou platy advokátů
800kč měsíčně jako mám já za práci pro barák. V dopise mi nějaký kokot advokát píše, že jeho
klient měl se starým výborem dohodu, že bude platit jednou ročně a že určitě platí i s novým
výborem, plus ještě dalších pár poznámek jako že si vyprošuje jeho mizernou platební
morálku označovat za mizernou. jako slušná provokace, kvůli 25l nechat advokáta z národní
psat dopis výboru. zasmáli sme se pěkně, já jsem si našel v archívu komunikaci mezi
tehdejším předsedou panem K. a arménem, kde bejvalej předseda důrazně a tučně píše, že
žádná taková dohoda neexistuje. Udělám zejtra kopii, přiložím naše stanovy a výpis platební
morálky a napíšu advokátovi, že se posral, jako vtip dobrý, ale ať jde do prdele, protože
všichni z baráku chápou, že závazky se mají platit. bože, ten chlap je čůrák jak píča, ale drzej
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je jak vopice.
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